

Extrato do Primeiro Termo de Rerratificação Aditivo do Instrumento Contratual Nº 008/2017/03/01 - SECID;

Processo Nº 291237/2018;

Objeto do Contrato: PERFURAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE POÇOS TUBULARES PROFUNDOS PARA CAPTAÇÃO DE ÁGUA SUBTERRÂNEA - LOTE 01;

Objeto do Termo de Rerratificação: 1.1 O presente Termo de Rerratificação tem por finalidade alterar o Item 2.1.1. da CLÁUSULA SEGUNDA - VALOR, DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, REGIME DE PAGAMENTO, REAJUSTES, MEDIÇÃO DOS SERVIÇOS E RECEBIMENTO DA OBRA/SERVIÇO do Instrumento Contratual nº 008/2017/00/00-SECID, o qual passará a vigorar com a seguinte redação: Onde se lê: 2.1.1. O valor atribuído ao Contrato é de R\$ 809.462,16 (Oitocentos e nove mil quatrocentos e sessenta e dois reais e dezesseis centavos). Leia-se: 2.1.1. O valor atribuído ao Contrato é de R\$ 890.462,16 (Oitocentos e noventa mil quatrocentos e sessenta e dois reais e dezesseis centavos).

Partes: GEOPOÇOS HIDROCONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA - EPP e a SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4df82a7f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar